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Lokalna akcijska grupa “Prigorje-Zagorje” ili LAG PRIZAG, 
bila je prošli tjedan, u društvenom domu u Remetincu, domaćin 
sudionicima studijskog putovanja iz Nizozemske, te Bosne i 
Hercegovine, Srbije, Crne Gore, Makedonije i Albanije, koji su bili 
u trodnevnoj posjeti Međimurju, vezano uz projekt “Zelena 
agenda”.  
 

Ovaj projekt, koji se bazira na međusektorskoj suradnji u izradi strateškog razvojnog dokumenta 
određenog područja s ciljem održivog korištenja okoliša na dobrobit zajednice, provodi se u Gradu 
Čakovcu i na području triju općina Međimurske županije, a financiran je sredstvima MATRE - 
bilateralnog pretpristupnog programa pomoći Kraljevine Nizozemske.  
     
Nakon uvodnih riječi dobrodošlice, gostima iz regije ukratko je prezentiran novi europski način 
promišljanja i provođenja razvoja ruralnih područja na principima LEADER-a, koji ima dodirne točke sa 
“Zelenom agendom”, a svoja iskustva vezana uz osnivanje Lokalne akcijske grupe i izradu Strategije 
održivog razvoja Gorskog kotara, iznio je Petar Mamula, predsjednik LAG-a Gorski kotar. 
     
O dosadašnjim aktivnostima na osnivanju LAG-a PRIZAG, skup je upoznala Kristina Matijašec, 
lokalna koordinatorica. Iznijela je, da područje budućeg LAG-a, koje obuhvaća Grad Novi Marof i 8 
općina iz 3 županije, čini mikro-regiju koja je, kao pilot-područje, odabrana za realizaciju projekta 
“Sudjelovanje stanovništva u održivom razvoju regije”.  
 
Ovaj projekt provodi Centar za razvoj zajednice iz Češke i Hrvatska mreža za ruralni razvoj u okviru 
programa PHARE 2006. Tijekom jedanaestomjesečnog rada formirana je partnerska grupa 
predstavnika javnog, gospodarskog i civilnog sektora koji se kroz edukacije obućavaju za voditelje 
razvoja područja LAG-a. Paralelno se radi na izradi lokalne razvojne strategije, te sticanju pravne 
osobnosti Lokalne akcijske grupe, osnivanjem i registriranjem LAG-a kao udruge.  
 
Spremnost za sudjelovanje u projektu potvrdile su sve jedinice lokalne samouprave pilot- područja, te 
su kroz potpisani sporazum o financiranju utvrdile i kriterij za osiguranje početnih sredstava za rad 
LAG-a PRIZAG. Osnivačka skupština LAG-a održat će se tijekom mjeseca studenog, a Strategija 
održivog razvoja, kao osnovni razvojni dokument za naredno trogodišnje razdoblje, bit će završen u 
prvim mjesecima iduće godine. 
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